



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ &  
ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ –  
ΚΛΑΔΩΝ  
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.**

*Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α.*

ΑΡ ΠΡΩΤ : 958

ΑΘΗΝΑ, 18/3/2021

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ VIATRIS**

Χθες Τετάρτη 17/3 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του Προέδρου της ΠΟΙΕΦΣΕΚ Σταύρου Νουχάκη, του Γενικού Γραμματέα Σωκράτη Λάμπου και του Συντονιστή της Γραμματείας Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων Πάνου Καραμούζη, με τον Διευθυντή HR Θάνο Κιοσσέογλου και τον Διευθυντή Επικοινωνίας της VIATRIS Χαράλαμπο Γκίκα.

Αντικείμενο της συζήτησης ήταν οι πρόσφατες απολύσεις που έγιναν στην Εταιρεία αιφνιδιαστικά στα «πλαίσια της αναδιάρθρωσης» χωρίς καν να προηγηθεί διαβούλευση αλλά με fast track ενημέρωση που επέτεινε την ανασφάλεια των εργαζομένων και δημιούργησε σύγχυση στην αγορά. Έχει γίνει μόδα εν μέσω της πανδημίας ενώ τα κρούσματα πολλαπλασιάζονται από την μια και οι Φαρμακευτικές Εταιρείες κερδοφορούν από την άλλη να στέλνονται συνάδελφοι στον καιάδα της ανεργίας χωρίς δυνατότητα αντίδρασης. Αν είχε προϋπάρξει επικοινωνία θα είχαν αναζητηθεί άλλες δυνατότητες για τους αποχωρούντες καθώς η Εταιρεία επανειλημμένα παραχώρησε προϊόντα της σε τρίτους που θα μπορούσαν να απορροφήσουν το πλεονάζον δυναμικό ή να το απασχολήσει σε άλλα τμήματα. Δεν μπορεί να ξεκινάει με αυτόν τον τρόπο η είσοδος στην αγορά ενός αναδυομένου διεθνούς κολοσσού με εργοστάσια παραγωγής σε πολλές χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με generics αλλά και πρωτότυπα προϊόντα παγκοσμίως αναγνωρισμένα που κυκλοφορούν παντού.

Οι εκπρόσωποι της Εταιρείας ισχυρίστηκαν πως από τον Δεκέμβριο οι εργαζόμενοι είχαν ενημερωθεί για την καινούρια εταιρεία που δημιουργείται. Η αναδιοργάνωση έληξε και δεν πρόκειται να προβούν σε άλλες ενέργειες. Ένα βήμα στην συζήτηση ήταν να προχωρήσει η νέα Εταιρεία στην δημιουργία Ευρωπαϊκού Συμβουλίου με συμμετοχή εκπρόσωπων των εργαζομένων ώστε να μπορεί μελλοντικά να συζητά και εκεί θέματα που προκύπτουν σε όλα τα επίπεδα του οργανισμού. Συμφώνησαν επίσης η διαβούλευση με την Ομοσπονδία να είναι συνεχής.

Ευελπιστούμε η δέσμευση των ανθρώπων της εταιρείας VIATRIS να είναι ουσιαστική.

Η Ομοσπονδία θα βρίσκεται πάντα κοντά στους εργαζομένους όχι μόνο καταγγέλλοντας, αλλά αποτρέποντας ή διορθώνοντας αυθαιρεσίες εργοδοτών οι όποιες σαν σκοπό έχουν την υπέρμετρη αύξηση των κερδών με το λιγότερο εργασιακό κόστος. Κάθε συνάδελφος που θεωρεί ότι θίγεται θα έχει την συμπαράσταση μας σε όλα τα επίπεδα.

**Για την Γραμματεία Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της ΠΟΙΕΦΣΕΚ  
Ο Συντονιστής ΠΑΝΟΣ ΚΑΡΑΜΟΥΖΗΣ**